附件3:
2018年度教职工考核工作安排

按照成都市事业单位人员年度考核相关规定，根据《成都大学专业技术人员年度考核实施办法》和《成都大学工作人员年度考核实施办法》等文件要求，学校2018年度教职工考核安排如下：
一、考核原则
客观公正、民主公开、注重实绩
二、考核范围

全校在岗教职工，具体包括专业技术岗位工作人员、科级及以下管理岗位工作人员、工勤岗位工作人员等。附属医院自行组织考核。
三、考核内容

（一）各单位应结合在岗人员履行岗位职责和完成年度工作目标任务情况，从德、能、勤、绩、廉等方面进行考核。

（二）引进人才按协议约定的科研等目标任务考核，由学校相关部门单独组织，其余考核按正常在岗人员年度考核程序进行。

（三）对“双肩挑”岗位聘用人员，按照“双岗双责双考核”原则，全面考核履行管理岗位职责和专业技术岗位职责情况。
四、考核程序与实施

1．2018年12月20日－2018年12月27日：教职工自我总结，填写《成都市事业单位工作人员年度考核登记表》（附件1）（可在人事处网页“下载中心”的“人事管理”栏内自行下载）交所在部门。

以党委、党总支为单位（机关党委以支部为单位）成立考核小组，组织召开教职工述职大会，对教职工个人进行考核评议。

2．2018年12月28日－2019年1月4日：各单位填写考核评语并将评议意见向本人转达，考核结果填入个人考核登记表，并录入考核结果汇总表，于2019年1月4日17：00前交人事处。辅导员考核结果由学生处会同人事处汇总后报学校目标考核工作领导小组审查。
五、考核结果的评定及运用

（一）按照《成都市事业单位工作人员考核暂行办法》（成人发〔2004〕10号）规定，考核结果分为优秀、合格、基本合格、不合格四个等次。

严重违反校纪校规的，实行一票否决制，年度考核确定为不合格。

（二）在年度考核中被确定为优秀、合格等次的，正常晋升薪级工资。

（三）在年度考核中被确定为基本合格等次的，给予批评教育，可调整其工作岗位或离岗培训，不参加次年薪级工资调整，一年内不得晋升职务、职级；按《成都学院（成都大学）校内收入分配改革总体方案》（成院发〔2013〕35号），次年岗位津贴按70%计发。

在上一年度考核被确定为基本合格等次的，本年度仍不能达到合格及以上等次的，本年度考核等次为不合格。

（四）在年度考核中被确定为不合格等次的，给予批评教育，不参加次年薪级工资调整，一年内不得晋升职务、职级；按《成都学院（成都大学）校内收入分配改革总体方案》（成院发〔2013〕35号），次年停发岗位津贴。

（五）根据《事业单位人事管理条例》规定，工作人员年度考核不合格且不同意调整工作岗位，或者连续两年年度考核不合格的，学校提前30日书面通知，予以解聘。

（六）按相关规定不确定考核等次的人员，次年不能参加薪级工资调整。
六、具体问题的处理

（一）内部分流人员、患有中、晚期癌症、精神病等难以治愈的重大疾病并已在学校请假备案的人员，本年度无违法、违纪行为的，年度考核视为合格。

（二）因病假（除第一项中的人员外）、事假累计超过半年的人员不参加考核。因公致伤的人员，治疗、恢复时间超过半年的免于考核，依据其受伤前的工作表现情况确定等次。

（三）本年度退伍安置到校的人员，根据其退伍鉴定和到校工作后的表现情况，经考核确定等次。

（四）本年度调入我校的人员，依据其原单位提供的有关情况和到校工作后的表现进行考核并确定等次。

本年度通过招聘新聘用的人员参加考核，其中不足半年的不确定等次。

（五）由学校派出挂职锻炼的人员，在挂职期间由所在部门（学院）综合挂职单位意见进行考核并确定等次。

（六）由学校派出或经学校同意外出学习、培训等人员，由其所在部门（学院）进行考核，主要依据学习、培训单位等提供的有关情况确定等次。

（七）被借用到校外单位的人员，由其所在部门（学院）进行考核，其考核结果纳入所在部门（学院）的考核结果，且占相应考核等次名额。

（八）未参加年度考核或年度考核结果确定为不合格等次的人员，本年度不计入其竞聘高一等级岗位的聘用年限。无正当理由不参加、经所在部门（学院）教育后仍拒绝参加年度考核的人员，其年度考核结果直接确定为不合格等次。

（九）涉嫌违法违纪被立案调查尚未结案的，参加年度考核，不写评语、不定等次。结案后未给予处分的，按照规定补写评语、补定等次；受到警告、记过、降低岗位等级或者撤职处分的，年度考核等次确定按《事业单位工作人员处分暂行规定》（人社部、监察部令第18号）执行。

（十）教职工对年度考核结果如有异议，可以在接到考核结果通知之日起7日内向考核小组申请复核，考核小组在7日内提出复核意见，经部门负责人批准后以书面形式通知本人。其中，如复核结果仍被确定为不合格等次的人员对复核意见不服，可以向学校人事处提出申诉。
八、其他

2018年年度考核优秀教职工名额分配情况以人事处核定的人数为准，另行通知。二级单位目标考核结束后，由学校统筹进行考核优秀单位的优秀教职工名额追加。

教职工个人年度考核工作咨询，联系人：练丰丽，联系电话：84616675；刘飞，联系电话：84616225。
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